

昆山商厦荣获“江苏省诚信经营单位”殊荣

责任编辑:朱佳佳

近日,由昆山市消费维权推荐昆山商厦股份有限公司参加江苏省诚信经营单位评比,通过省公共信用信息中心、中国人民银行南京分行、省工商局、省食药监局、省食药监局、省物价局等部门联合评审,并由社会进行公示,最终经江苏省消费者协会常务理事会审议通过,被评为“2015-2016年度省诚信经营单位”。

昆山商厦荣获“2015至2016年度诚信经营单位”后,以顾客满意度为关注重点,通过强化售后服务管理,不断提升企业形象,赢得昆山消费者青睐,此次再次荣获“省诚信经营单位”荣誉称号。

日前,昆山市消费维权江苏省消费者协会委托,华力检测方式,昆山市市场监管局副局长、昆山市消费维权部主任王蔚向昆山商厦代表授予了“省诚信经营单位”奖牌,昆山市消费维权主任、秘书长张作平致辞,他希望商厦再接再厉,在今后经营活动中坚持诚信经营,全心全意为消费者服务,让消费者放心消费,同时希

望昆山更多企业参与诚信经营工作,为提振消费信心、维护消费者权益、促进经济社会和谐健康发展作出新贡献。

(吴国伟 杨光 黄杨)



昆山市监局副局长孙天舒(左)为诚信单位授牌



昆山市消费维权主任张作平致辞

张家港市获评江苏省食品安全示范市

日前,在淮安召开的江苏省食品安全示范城市创建和农产品质量安全县创建会议上,张家港市正式被评为江苏省食品安全示范市,副市长市长王卫红出席会议。

创建省级食品安全示范城市是落实习总书记“四个最严”要求,全面提升食品安全治理水平的重要载体,也是推动食品安全监管工作提质增效的重要手段。自2015年6月申请创建省级食品安全示范城市以来,张家港市始终把“守底线、破难题、建机制、求实效”作为工作重心,持续提升食品监管体

系、监管能力、应急处置能力、质量市场监管等“十大工程”作为重要载体和特色亮点,构建起政府监管有力、社会监督有序、企业诚信有度的食品安全社会共治格局。

王卫红在会上作交流发言时表示,在争创省级食品安全示范城市和农产品质量安全县“双双创建”的工作过程中,张家港市始终把群众路线贯穿始终,坚持把食品安全工作摆在重要位置,坚持领导带头、全员参与、全员覆盖,突出源头治理、全程管控、专项检查和从严执法;着眼创新,创

新,不断健全食品安全溯源体系建设,加强食品安全信息化建设,落实食品安全风险监测和评价开展食品安全责任约谈;着眼共治、共享,大力开展共治联盟,切实强化企业主体责任,不断完善监管机制。张家港市将以此次获评省食品安全示范城市为契机,持续深化食品安全示范城市创建工作,不断总结经验,创新理念,完善机制,为高水平全面建成小康社会、争当“强富美优”新江苏建设排头兵作出更大贡献。

苏州工业园区斜塘市监 食品安全宣传走进金螳螂企业



2017年以“尚德守法 共治共享食品安全”为主题的食品安全宣传周活动已圆满收官,为宣传食品安全知识,长效提升企业食品安全意识,强化企业经营者及餐饮从业人员主体责任意识,苏州工业园区市场监管局斜塘分局于7月7日开展食品安全宣传走进金螳螂企业培训活动。

此次培训企业食堂负责人及餐饮一线从业人员30余人次,发放食品安全宣传册及食品安全科普书等共30余册。培训主要围绕《食品安全法》、预防细菌性食物中毒、预防常见化学性食物中毒、规范食品添加剂的使用及食品安全事故应急处置等内容,将食品安全知识传授给从业人员,筑牢食品安全防线。

(杜明希 黄杨)

张家港电子健康档案建设经验亮相国家卫计委新闻发布会

7月10日下午,国家卫计委召开7月例行新闻发布会,介绍国家基本公共卫生服务项目进展,取得成效、公众获得感等情况。国家卫计委副主任王贺胜出席发布会并介绍相关情况。

目前,张家港市电子健康档案基本达到了记录居民个人全生命周期的健康相关信息的目标。全市已有100多万居民拥有了自己的健康档案,建档率超过82%。通过记录张家港市居民健康档案,居民可以随时查询自己的健康档案的相关内容,通过推广使用居

民电子健康档案,记录记录居民的基本健康信息、医疗机构的体检检测信息和医疗干预信息,为居民提供个性化的健康管理服务。同时通过电子化、网络化存储省去了群众来回携带体检检测报告的不便,真正实现了省心、省力、实用的服务效果。

(丁玲)

全球 10 大安全旅游国家排行榜

对于出境旅行,面对未知的环境,除了美景佳肴、风土人情外,我们更关注的必须是安全!

根据 2017 全球最新评估出的安全旅游国家 10 个,看看有没有在你的旅行计划中的。

冰岛安全指数最高的国家,在冰岛,男子一般不会参与妇女的讨论;而女子结婚时,忌讳女子的年龄,并且忌讳开玩笑。

丹麦安全指数为欧洲国家,是世界公认的“最幸福国家”,丹麦人在社交场合不大声说话,在餐厅、公共汽车或火车站候车时,基本在打电话,都很安静,不大声喧哗。

奥地利是世界音乐之都,和奥地利人交谈时,不要主动以比较、称赞或歌

曲之类的话题。73%的奥地利公民信仰基督教。到奥地利旅游及参加相关节日活动时,尊重当地的宗教习俗和风俗。

新西兰地理位置偏南,是一个鲜少卷入国际争端的国家,幽默和坦率平和的个性,使他们当众吸烟、吃东西、喝水、剃头皮、穿裤带等为失礼举止,新西兰人不习惯讨论有关种族方面的问题。

葡萄牙是个产葡萄酒的国家,葡萄牙人比较讲究礼仪,与人交谈时,他们比较谨慎,尤其是女子,人虽热情但爱猜疑;他们不喜欢欠欠人账目,他们认为这是一种不良表现。

捷克是个艺术国家,这个国家简直就是个艺术家的国度,布拉格非常美丽,捷克人喜欢音乐和三角钢琴,如果你喜欢有美妙音乐,请在捷克的公共场所享受。

瑞士是个讲礼貌和优雅生活等话题,尤其是与陌生人之间。

瑞士是个讲礼貌和优雅生活等话题,尤其是与陌生人之间。

日本秩序井然,犯罪率低,可以放心逛街不用操心被扒窃的问题,拜日本人的前赴,要事先打招呼,进入日本人的住宅时必须脱鞋。

斯洛伐克是个古风典雅,热情豪爽,对游客非常友好,斯洛伐克人见面礼仪以握手为主,拥抱、亲吻面颊等礼仪以及家人、熟人之间,陌生人则较随意。

多艘邮轮为何暂时退出华东市场

有消息报道,6月24日上海出发途经长崎的邮轮达西洋号邮轮,4晚5天最低报价每人2000元;7月3日上海出发途经福冈的邮轮达西洋号,4晚5天最低报价每人2299元。

记者从2013年参加苏州文化宫举办的邮轮市场高峰论坛上获悉,邮轮市场在华东地区面临激烈的竞争,邮轮公司纷纷退出华东市场。

记者了解到,2016年暑期再渡家人乘坐豪华邮轮,邮轮公司纷纷退出华东市场。

有报道,近两年上海母港出发的邮轮价格走低,服务质量下降,主要是中国市场旅行社推出的包船模式邮轮,价格包船,就是商家大型旅行社买下一整艘邮轮包船,再通过各种渠道把船票分出去,包船因其价格便宜,对港口较友好,成本也较低,旅行社面临巨大风险,一旦船票不能及时售出,船东将面临巨大的损失。

低价竞争之下,利益受损的并非只有游客,还包括旅行社、邮轮公司等整个邮轮产业。2016年,各家邮轮公司几乎都下调了华东市场的船票价格,上海、浙江等一些原本品质不错的邮轮公司只能降到2000元左右的价格,邮轮公司本身运营也面临巨大的挑战。

记者了解到,邮轮公司纷纷退出华东市场,在华东地区的邮轮市场已经陷入恶性竞争,邮轮公司纷纷退出华东市场。

记者了解到,邮轮公司纷纷退出华东市场,在华东地区的邮轮市场已经陷入恶性竞争,邮轮公司纷纷退出华东市场。

(余星)

暑期主题游产品受热捧

为了满足不同层次游客的暑期出游需求,同程旅游根据各细分市场人群需求和暑期出游特点,推出了“不止旅行”系列主题游产品,真正贴合不同游客的出游需求,让游客在暑期享受到旅游的乐趣。

“学生群体是暑期出游的主要人群,特别是中高年级学生,毕业旅行、家庭亲子游等出游人数急剧增长。但国内国内出游需求增加,出游需求更加个性化、多样化,传统的旅游已经无法满足他们的需求。”同程旅游相关负责人表示,他们根据学生、亲子等细分人群的特殊需求,设计了不同类型的主题游产品以满足不同的需求。

旅行已成为当下旅游市场的主流,围绕于常规产品,毕业旅行产品充分挖掘亲子和毕业主题,增加一些互动游戏、亲子摄影赛、篝火晚会,名称包含纪念等特殊词语,让毕业生在难忘的几天里,不仅能拥有美好的回忆,还能一起度过难忘的毕业生活的美好时光。

暑期是亲子游出行的黄金季节,暑期是亲子游出行的黄金季节,暑期是亲子游出行的黄金季节。

让孩子不仅吃的穿的好,玩的好,还要能学到知识,增长见识,收到寓教于乐。

体验当地人的生活,感受不同民俗文化,对旅游而言是一种不一样的生活方式,吸引了不少学生家长家长的欢迎,将当地民俗文化融入旅游行程中,可以让游客对当地文化有更深刻的体验,还可以感受不同民俗文化的差异,进而尊重和了解不同民俗文化的差异。

(陈海燕 吴秀婷)